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Determinazione degli importi di arrotondamento

Nome:

Risolvi ogni problema.

Risposte

1) Quali opzioni 2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 2.200 60.000 arrotondando per 5.000.000 arrotondando 1
arrotondando per cento? diecimila? per centomila?

A. 2.255 A.51.907 A.5.025.016 2.
B.2.219 B. 62.724 B. 4.926.378
C.2.083 C. 68.891 C.5.084.141 3.
D. 2.188 D. 58.979 D. 4.910.537
4.
5.

4) Quali opzioni 5) Quali opzioni risulteranno 6) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 200 600.000 arrotondando per 80.000 arrotondando per 6.
arrotondando per cento? centomila? diecimila?

A. 290 A.538.391 A. 83511 7.
B. 136 B. 656.930 B. 86.748
C. 237 C. 626.053 C. 85.249 8.
D. 310 D. 652.588 D. 73.026
9.
10.

7) Quali opzioni 8) Quali opzioni risulteranno 9) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 45.000 7.000 arrotondando per 20 arrotondando per dieci? || 11.
arrotondando per mille? mille? A. 16
A.44.715 A. 5.685 B. 27 12.
B. 46.107 B. 7.508 C.22
C. 44.382 C. 7.990 D.17
D.45.179 D. 7.365

10) Quali opzioni 11) Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 3.000 800 arrotondando per 590.000 arrotondando per
arrotondando per mille? cento? diecimila?
A. 2.400 A.813 A. 596.806
B. 3.856 B. 679 B. 582.677
C.2741 C.812 C. 592.783
D. 3.335 D. 762 D. 596.371
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il

Determinazione degli importi di arrotondamento Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quali opzioni 2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 2.200 60.000 arrotondando per 5.000.000 arrotondando 1 B.D
arrotondando per cento? diecimila? per centomila?
A. 2.255 A.51.907 A.5.025.016 2 B.D
B. 2.219 B. 62.724 B. 4.926.378
C. 2.083 C. 68.891 C.5.084.141 3 A
D. 2.188 D. 58.979 D. 4.910.537
4 C
5 C
4) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno  6) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 200 600.000 arrotondando per 80.000 arrotondando per 6. A
arrotondando per cento? centomila? diecimila?
A. 290 A.538.391 A. 83511 7 AD
B. 136 B. 656.930 B. 86.748
C. 237 C. 626.053 C. 85.249 8 D
D. 310 D. 652.588 D. 73.026
9 A,CD
10, CD
7) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno  9) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 45.000 7.000 arrotondando per 20 arrotondando per dieci? || 11. ACD
arrotondando per mille? mille? A. 16
A. 44.715 A.5.685 B 27 12. C
B. 46.107 B. 7.508 C.22
C. 44.382 C. 7.990 D.17
D.45.179 D. 7.365
10) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 3.000 800 arrotondando per 590.000 arrotondando per
arrotondando per mille? cento? diecimila?
A.2.400 A. 813 A. 596.806
B. 3.856 B. 679 B. 582.677
C.2.741 C.812 C.592.783
D. 3335 D. 762 D. 596.371
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